

Анотація навчальної дисципліни

Інформація для студентів

Назва дисципліни	ІСТОРІЯ ГЕРМАНСЬКИХ МОВ
Викладач	СОЛОЩУК Людмила Василівна, доктор філологічних наук, професор, професор кафедри англійської філології, факультет іноземних мов, каб. 7-78, майдан Свободи, 4, Харків, 61022. Тел.: 707-55-04. Контактна електронна адреса: lsolo@ukr.net
Курс та семестр, у якому планується вивчення дисципліни	3 курс, 5 семестр (3 кредити, 90 годин, 32 лекції)
Факультет, студентам якого пропонується вивчення дисципліни	Факультет іноземних мов
Перелік компетентностей та відповідних результатів навчання, що забезпечує дисципліна	Формування у студентів філологічної компетенції і ерудиції як підґрунтя для теоретичного осмислення і вирішення мовознавчих проблем у діахронічному аспекті: студенти мають знати про історичні умови виникнення і розвитку англійської мови, загальні закономірності та специфічні риси і тенденції розвитку англійської мови, процеси і причини змін у галузі фонетики, граматики, лексики англійської мови від часу її утворення до сучасного періоду; відбувається набуття студентами теоретичної підготовки для здійснення науково-дослідницької роботи у галузі мовознавства; студенти мають вміти аналізувати та пояснювати особливості сучасної системи англійської мови з точки зору історії її розвитку.
Опис дисципліни	
Попередні умови, необхідні для вивчення дисципліни	Опанування обов'язкових теоретичних курсів «Вступ до мовознавства», «Лексикологія англійської мови», «Вступ до германської філології», «Філософія», «Психологія», «Основи наукових досліджень», практичний курс англійської мови

Мова викладання	Англійська
Максимальна кількість студентів, які можуть одночасно навчатися	100
Теми аудиторних занять та самостійної роботи	<p>Тема 1. Предмет та задачі курсу “Історія германських мов”. Джерела вивчення історії мови. Методи, які використовуються для вивчення історії мови.</p> <p>Тема 2. Походження англійської мови та основні періоди її розвитку. Давньоанглійський період. Історичні умови розвитку мови у давні часи. Давньоанглійська писемність та пам’ятки давньоанглійської писемності. Давньоанглійські діалекти.</p> <p>Тема 3. Давньоанглійська фонетика. Словесний наголос. Давньоанглійський вокалізм. Основні зміни голосних.</p> <p>Тема 4. Давньоанглійська фонетика. Давньоанглійський консонантизм. Основні зміни приголосних.</p> <p>Тема 5. Давньоанглійська граматики. Структура слова у давньоанглійській мові. Частини мови та їх граматичні категорії. Історичний розвиток іменника.</p> <p>Тема 6. Давньоанглійська граматики. Історичний розвиток займенника, прикметника та числівника у давньоанглійській мові.</p> <p>Тема 7. Давньоанглійська граматики. Категорії дієслова. Сильні та слабкі дієслова. Претерито-презентні дієслова. Неособисті форми дієслів (інфінітив, дієприкметники I, II).</p> <p>Тема 8. Давньоанглійський синтаксис.</p> <p>Тема 9. Давньоанглійська лексика. Характеристика словотворення.</p> <p>Тема 10. Етимологічна характеристика словникового складу у давньоанглійський період. Ісконна лексика та запозичення.</p> <p>Тема 11. Середньоанглійський період. Історичні умови розвитку англійської мови у середньоанглійський період. Скандинавське та норманське завоювання та їх вплив на розвиток англійської мови.</p> <p>Тема 12. Середньоанглійські діалекти. Розвиток Лондонського діалекту. Писемні пам’ятки середньоанглійського періоду.</p> <p>Тема 13. Новоанглійський період. Історичні умови розвитку англійської мови у новоанглійський період. Формування англійської національної літературної мови. Початок ери</p>

	<p>книгодрукування.</p> <p>Тема 14. Розквіт літератури у ранньоніованглійський період. Поширення англійської мови за межі Англії.</p> <p>Тема 15. Обговорення та повторення загальних проблем курсу.</p> <p style="text-align: center;">Самостійна робота</p> <p>Підготовка доповіді-проекту про розвиток англійської мови у середньанглійський період на одну із запропонованих тем:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) Середньанглійський вокалізм та консонантизм. 2) Зміни у граматичній системі англійської мови у середньанглійський період. Нові частини мови та категорії. 3) Середньанглійська лексика: характеристика словотворення; запозичення. <p>Підготовка доповіді-проекту про розвиток англійської мови у нованглійський період на одну із запропонованих тем:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Нованглійський вокалізм та консонантизм. 2. Зміни у граматичній системі англійської мови у нованглійський період. Нові частини мови та категорії. 3. Нованглійська лексика: характеристика словотворення; запозичення.
Форма контролю	Іспит